

高新区召开加强基层治理网格建设座谈会

本报讯（记者付凯明）6月9日下午，市政协副主席、高新区（示范区）党委书记吕沛主持召开高新区加强基层治理网格建设座谈会，深入贯彻习近平总书记关于基层治理重要论述，贯彻全市基层网格建设工作推进会议精神，研究落实具体措施，通过优化设置网格、配强网格队伍、建好网格机制，为高新区推行“党建+网格+大数据”治理模式打下坚实基础，推动党建引领基层高效能治理走深走实、见行见效。

会议强调，一要持续加强学习。省市相关单位对健全网格体系、建强网格力量、提升网格运行质效、强化网格运行保障作出

了新安排、提出了新要求，各乡镇（街道）和相关部门要进一步学深学透上级文件精神，结合实际建好建强全区网格，确保作用发挥。二要尽快划格建网。围绕上级工作安排，各乡镇（街道）要迅速指导各村（社区）结合工作实际，将网格优化调整到位。同时，党群工作部牵头

起草全区网格员管理考核办法，建立健全奖惩激励机制，为网格高效运行提供保障。三要加强统筹协调。本次基层网格的优化调整、网格队伍的选配以及运行保障涉及乡村工作方方面面，工作任务重、责任单位多，要以目标结果为导向，确保基层网格建好用好，做到民情

在网格掌握、矛盾在网格化解、隐患在网格排查、问题在网格解决、服务在网格开展。

会上，各乡镇（街道）党（工）委书记和相关牵头单位主要负责人围绕贯彻全市基层网格建设工作推进会议精神，落实上级文件要求作了交流发言。

区领导杨有军参加会议。

市妇联调研组到高新区调研妇女维权、阵地建设等工作

本报讯（记者付凯明）6月12日上午，市妇联党组书记、主席商玉文带队赴高新区开展专题调研。区领导杨有军参加活动。

座谈会上，调研组认真查阅了两癌救助、春蕾助学项目档案资料，详细了解项目实施情况与成效，听取高新区妇联工作开展情况。

**高新
强音**

“小网格”释放“大能量”

□高亢

“欲筑室者，先治其基。”基层治理是国家治理的基石，关系发展，情系民生。

俗话说“上面千条线、下面一根针”，从中央到地方，各项决策部署、工作要求、具体安排，最终都要靠基层“穿针引线”、推进落实，是否高效关系工作质效。

编织“一张网”，治理更高效。将基层“小网络”打造成坚强战斗堡垒，基层治理就有了坚实力量。加强基层治理网格建设，要深入贯彻习近平总书记关于基层治理重要论述，以实际行动落实全市基层网格建设工作推进会议精神，聚焦“两高四着力”，深入推进“五基四化”，创新运用“党建+网格+大数据”模式，多举措探索具有地方特色的

党建引领基层高效能治理之路。

让“小网格”成为服务群众最直接、最灵敏、最高效的基本单元，成为实现精细化治理的有效载体，当加强基层党组织建设，增强政治功能和组织功能；建强基层治理队伍，强化激励保障，激发党员干部干事创业热情；科学优化网格布局，完善运行机制，提升精细化治理和精准化服务水平；整合融通基层治理平台，统筹信息资源，拓展应用场景，提升数智服务质量等。

加强基层治理网格建设，将“小网格”织成“一张网”，构建横向到边、纵向到底、全域覆盖的网格体系，定能进一步优化网格服务、提高治理效能，让“小网格”释放基层治理“大能量”。

高新区领导调研重点工业项目建设工作

本报讯（记者付凯明）6月10日，高新区（示范区）党委副书记、管委会主任宫卫红实地调研辖区部分重点工业项目建设工作。

宫卫红先后到明仁公司富锶天然矿泉水生产基地、瑞庆公司第五代混合动力发动机整机及汽车零部件生产基地、澳特盛公司包装材料生产基地、华欣冻干公司清洁能源（LNG）冷能技术开发综合利

用冻干产业园、正旭公司航空航天产业园二期项目现场，实地察看项目推进情况，详细了解规划设计、施工进展、存在问题和服务保障措施，并就做好下步工作提出要求。

宫卫红说，重点项目建设是经济社会高质量发展的重要支撑，各责任单位要紧盯项目建设节点和目标任务，在保证建设质量和安全生产的前提下，积极主动作为，密切协调

配合，加快施工进度，推动项目建设提速增效。各职能部门要主动靠前，精准对接企业需求，及时协调解决企业生产、项目建设中遇到的困难和问题，千方百计保障项目建设顺利完成。项目建设单位要严守安全底线，严把质量关口，精益求精打造优质工程、精品工程，力争项目早日建成投产达效。

区领导郑侃参加会议。



6月14日，厦工机械（焦作）有限公司的工人在组装设备。二季度以来，该公司保持“弓满弦”的奋战姿态，全力冲刺“双过半”。
本报记者 马雅宁 摄

本报讯（记者付凯明）6月11日上午，市政协副主席、高新区（示范区）党委书记吕沛调研督导怀川高科产业园紫荆大道（中原路—文昌路）、大狮澇河治理工程建设工作时表示，要锚定任务、倒排工期，高质量施工、安全施工、环保施工，推动重点项目快建成早达效。

紫荆大道（中原路—文昌路）总投资2.5亿元，全长3279米。项目开工以来，建设单位、牵头部门和相关乡镇（街道）协同作战、合力攻坚，推动项目按既定节点有序推进，雨污水管道、路基和机动车道水稳层铺设已完成，大狮澇河箱涵、西经大道箱涵主体已完工，完成投资1.55亿元。吕沛沿着道路边走边看、边听边议，肯定工程进度，协调解决问题，明确下一步施工计划，要求各部门各单位紧盯目标任务、紧扣时间节点，优化施工组织、上足人员机械，确保项目早完工、早见效；要打造精品工程，把高质量、高标准贯穿关键环节、具体细节，以一流道路基础设施助力园区高质量发展；要严守安全底线，深入开展隐患排查整治，坚决防范事故发生。

大狮澇河杨梧槚村至张延陵村段治理项目总投资0.91亿元，全长8503米。目前，附属物清理基本完成，部分河道完成疏浚，G327至东海大道河道将开挖7000余米，完成投资0.39亿元。在施工现场，吕沛听取项目进展情况汇报后表示，大狮澇河治理工程对于改善园区生态环境意义重大，施工单位要规范施工、精心施工、安全施工，提高管理水平，确保项目高标准、高效率、高质量完工；区直相关部门要协作配合、主动服务，保证项目高效有序推进；沿线乡镇（街道）要营造优良施工环境，合力推动项目早日建成达效。

政校企党建业务深度融合 探索“政府+园区+高校”协同发展新模式

本报讯（记者付凯明 通讯员郑曦珂）6月13日，高新区科工中心党支部、焦作腾云数字经济产业园党支部、焦作大学信息工程学院党支部联合举行党建共建签约仪式，通过党组织联建共建，探索“政府+园区+高校”协同发展新模式，为区域数字经济注入新动能。

当日，相关人员到腾云数字经济产业园参观了重点企业，了解了人工智能、大数据等领域创新成果以及企业发展需求和技术应用场景，为后续合作奠定了基础。

高新区领导调研督导怀川高科产业园基础设施项目建设工作